INFORMACION DE PRENSA

Hechos Destacados EMPRESAS GASCO S.A. a marzo de 2023

· Al cierre del período marzo 2023, Empresas Gasco S.A. registró utilidad atribuible a la controladora de $ 729 millones y consolidada de $ 769 millones.

· A marzo de 2023, el EBITDA consolidado (resultado de explotación antes de depreciación y amortización) alcanzó los $ 12.058 millones, 144% superior al obtenido en el período anterior.


Información a marzo de 2023:

Al 31 de marzo de 2023, EMPRESAS GASCO S.A. (o indistintamente “la Sociedad”) registró una utilidad atribuible a la controladora de $ 729 millones y consolidada de $ 769 millones, superior a las pérdidas registradas en el período anterior que ascendieron a $ 5.421 millones y $ 5.411 millones, respectivamente. Lo anterior, principalmente por un incremento en la Ganancia Bruta, menores pérdidas por Unidad de Reajuste y Diferencias de Cambio, compensado parcialmente por un incremento del Costos Financieros y menor utilidad de Gasto por Impuestos a las Ganancias.

A marzo de 2023, el EBITDA consolidado (resultado de explotación antes de depreciación y amortización) alcanzó los $ 12.058 millones, 144% superior al obtenido en el período anterior, que alcanzó los $ 4.936 millones. Este aumento del EBITDA consolidado se ve influenciado por el incremento del EBITDA de los sectores Soluciones Energéticas Chile, principalmente por aumento de las ventas físicas de gas licuado y gas natural, además de la recuperación de márgenes de comercialización por cambio en la estrategia de compra de GL, entre otros, y en Soluciones Energéticas Negocio Internacional, por un mejoramiento de los márgenes de comercialización.

